
Аналитическая справка 
по результатам опроса педагогических работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной 
деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования в ГАПОУ «Нижнекамский 
педагогический колледж»

В 2022-2023 учебном году проведен опрос педагогических работников об 
удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 
рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 
образования в ходе внутренней системы оценки качества образования. В опросе 
приняли участие 49 преподавателей.

Цель опроса: получение регулярной и максимально объективной 
информации об уровне удовлетворенности педагогов колледжа созданными в 
образовательной организации условиями для их профессиональной 
деятельности, возможностями повышения их профессионального уровня.

Уровень удовлетворенности исследовался по следующим показателям 
(блокам):
- удовлетворенность организацией образовательного процесса;
- удовлетворенность организацией воспитательного процесса;
- удовлетворенность своей профессиональной деятельностью, результатами 
своей профессиональной деятельности, готовностью к инновационной 
деятельности;
- удовлетворенность помощью со стороны администрации, оценкой 
администрацией труда педагогов;
- удовлетворенность организационной структурой.

По результатам опроса педагогических работников 92,2 %
преподавателей удовлетворены условиями и организацией образовательной 
деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 
профессионального образования по специальности 44.02.02 Преподавание в 
начальных классах (в опросе приняли участие 34 преподавателя).

44.02.02 Преподавание в начальных классах
№ п/п Характеристика качества

образовательной деятельности
Удовлетворен Не удовлетворен

Блок 1 Удовлетворены ли вы
организацией образовательного 
процесса?

93,8 % 6,2 %

Блок 2 Удовлетворены ли вы 
организацией воспитательного 
процесса?

90.1 % 9.9%



Блок 3 Удовлетворены ли вы своей 
профессиональной деятельностью, 
результатами своей профессиональной 
деятельности, готовностью к 
инновационной деятельности?

96,5 % 3,5 %

Блок 4 Удовлетворены ли вы помощью, 
оказываемой администрацией,
оценкой вашего труда?

89,2 % 10.8%

Блок 5 Удовлетворены ли вы
организационной структурой?

91.4% 8,6%

Среднее значение по опросу 92,2 % 7,8%

По результатам опроса педагогических работников 96,74 %
преподавателей удовлетворены условиями и организацией образовательной 
деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 
профессионального образования по специальности 44.02.01 Дошкольное 
образование (в опросе приняли участие 29 преподавателей).

44.02.01 Дошкольное образование
№ п/п Характеристика качества

образовательной деятельности
Удовлетворен Не удовлетворен

Блок 1 Удовлетворены ли вы
организацией образовательного 
процесса?

98,2% 1,8%

Блок 2 Удовлетворены ли вы 
организацией воспитательного 
процесса?

95.3 % 4,7 %

Блок 3 Удовлетворены ли вы своей 
профессиональной деятельностью, 
результатами своей профессиональной 
деятельности, готовностью к 
инновационной деятельности?

97,9 % 2.1%

Блок 4 Удовлетворены ли вы помощью, 
оказываемой администрацией,
оценкой вашего труда?

95,6 % 4,4 %

Блок 5 Удовлетворены ли вы
организационной структурой?

96.7 % 3.3 %

Среднее значение по опросу 96,74% 3,26%

По результатам опроса педагогических работников 96,88 %
преподавателей удовлетворены условиями и организацией образовательной 
деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 
профессионального образования по специальности 44.02.04 Специальное 
дошкольное образование (в опросе приняли участие 26 преподавателей).



44.02.04 Специальное дошкольное образование
№ п/п Характеристика качества

образовательной деятельности
Удовлетворен Не удовлетворен

Блок 1 Удовлетворены ли вы
организацией образовательного 
процесса?

99,7% 0,3%

Блок 2 Удовлетворены ли вы
организацией воспитательного
процесса?

95,4 % 4,6 %

Блок 3 Удовлетворены ли вы своей 
профессиональной деятельностью, 
результатами своей профессиональной 
деятельности,готовностью к 
инновационной деятельности?

98.8 % 1,2%

Блок 4 Удовлетворены ли вы помощью, 
оказываемой администрацией,
оценкой вашего труда?

95,2 % 4,8 %

Блок 5 Удовлетворены ли вы
организационной структурой?

95,3 % 4,7 %

Среднее значение по опросу 96,88 % 3,12%

По результатам опроса педагогических работников 92,22% 
преподавателей удовлетворены условиями и организацией образовательной 
деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 
профессионального образования по специальности 49.02.01 Физическая 
культура (в опросе приняли участие 19 преподавателей).

49.02.01 Физическая культура
№ п/п Характеристика качества

образовательной деятельности
Удовлетворен Не удовлетворен

Блок 1 Удовлетворены ли вы 98.4 % 1.6 %
организацией образовательного 
процесса?

Блок 2 Удовлетворены ли вы организацией 
воспитательного процесса?

88.2 % 12,8%

Блок 3 Удовлетворены ли вы своей 
профессиональной деятельностью, 
результатами своей профессиональной 
деятельности, готовностью к 
инновационной деятельности?

93.1 % 6,9 %

Блок 4 Удовлетворены ли вы помощью, 
оказываемой администрацией,
оценкой вашего труда?

93,4 % 6,6 %

Блок 5 Удовлетворены ли вы
организационной структурой?

89,0 % 11,0%

Среднее значение по опросу 92,22% 7,78%



В целом, условиями и организацией образовательной деятельности в 
рамках реализации образовательных программ среднего профессионального 
образования по специальностям 44.02.02 Преподавание в начальных классах, 
44.02.01 Дошкольное образование, 44.02.04 Специальное дошкольное 
образование, 49.02.01 Физическая культура удовлетворены 94,51% опрошенных 
преподавателей. Внутренний мониторинг позволил определить успешность и 
результативность протекания образовательного процесса в колледже, 
администрация колледжа создает благоприятные условия и успешно 
взаимодействует с педагогическим коллективом, в колледже созданы 
необходимые материально-технические условия, способствующие подготовке 
высококвалифицированных специалистов.
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